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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Όσο υπάρχω θα κηρύττω 
την ενότητα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου 
λειτούργησε σήμερα, Α΄ Κυριακή των Νηστειών (Ορθοδοξίας), 
ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, παρουσία 
πλήθους πιστών, για να εορτάσει την αναστήλωση των ιερών 
Εικόνων, μετά την μακρά περίοδο της Εικονομαχίας και τον 
θρίαμβο της Ορθοδοξίας επί των αιρέσεων.

Παρέστησαν η Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας και Βορείων Σποράδων κ. Άννα – 
Μαρία Παπαδημητρίου, ο Δήμαρχος Βόλου Αχιλλέας Μπέος, εκπρόσωποι των 
Στρατιωτικών, Λιμενικών, Αστυνομικών και Πυροσβεστικών Αρχών και της 
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Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι «ο αγώνας για την 
αποκατάσταση της τιμητικής προσκυνήσεως των Ιερών Εικόνων διέσωσε την 
πίστη στον Θεάνθρωπο Ιησού Χριστό, ότι ο Χριστός πήρε την ανθρώπινη μορφή, 
προκειμένου να σώσει το ανθρώπινο γένος και εφόσον αυτό συνέβη, τότε η μορφή 
Του μπορεί να αποτυπωθεί… 

Διέσωσε, επίσης, το μοναδικό πρόσωπο του κάθε ανθρώπου, ο οποίος είναι μια 
ζωντανή εικόνα του Θεού. Έτσι νοείται η παρουσία των Αγίων στην ζωή μας, που 
αποτυπώνονται στις ιερές Εικόνες, των οποίων το υλικό στοιχείο δεν λατρεύουμε, 
αλλά προσκυνούμε τα εικονιζόμενα πρόσωπα και η προσευχή μας ανάγεται σε 
εκείνα… 

Διέσωσε, τέλος, τη σωστή σχέση μεταξύ Εκκλησίας και Πολιτείας, που 
διακυβεύτηκε εκείνη την εποχή, όταν οι αυτοκράτορες θέλησαν να επιβληθούν 
στην Εκκλησία. Πρόκειται για σχέση συναλληλίας, που διασώζει μία Εκκλησία που 
λειτουργεί Συνοδικά, κρατά την αλήθεια που κήρυξαν οι Απόστολοι, ανέλυσαν οι 
Πατέρες και ασπάστηκε ο λαός, χωρίς να απειλείται από την εκάστοτε εξουσία, 
ενώ η Ίδια διακονεί τον λαό, χωρίς να αναλαμβάνει ευθύνες που αναλογούν στην 
Πολιτεία.





Έτσι πορεύτηκε η Εκκλησία, μέσα σε μια αυτοκρατορία, με ένδοξες και δύσκολες 
στιγμές, η οποία, τελικά, έπεσε, η Εκκλησία, όμως, παραμένει στον αιώνα, γιατί 
είναι το Σώμα του Χριστού, και μάλιστα, η Ορθόδοξη Εκκλησία, που είναι 
σταυρωμένη, πορεύεται μέσα από διωγμούς και αντίξοες συνθήκες, παραμένει, 
όμως, η Μία, Αγία, Αποστολική και Καθολική Εκκλησία, που διέσωσε το Γένος στην 
Τουρκοκρατία, με την αλήθεια της πίστεως και τον πόθο της Ελευθερίας… 

Η συμμετοχή των εκπροσώπων της Πολιτείας και των ενστόλων στον σημερινό 
εορτασμό, σε όλη την Ελλάδα, σηματοδοτεί την ενότητα, που έχει τεράστια 
σημασία, μάλιστα στις μέρες μας, που είναι τραγικές και επικίνδυνες. Μέσα στον 
ορυμαγδό του πολέμου καλείται η πατρίδα μας και ο λαός μας να πορεύεται με 
ειρήνη και ενότητα. 

Όσο υπάρχω, θα κηρύττω την ενότητα, γιατί χωρίς αυτή δεν μπορούμε να 
υπάρχουμε… Στον τόπο μας κρατούμε ζωντανή αυτή την εξαιρετικά σημαντική 
σχέση, που πρέπει να διατηρηθεί, μάλιστα τούτους τους δύσκολους καιρούς, 
έχοντας ως ενοποιό δύναμη την Ορθόδοξη πίστη μας».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, τελέστηκε η λιτάνευση των Ιερών Εικόνων στον 
περίβολο του Ναού, υπό τους ήχους της Φιλαρμονικής του Δήμου Βόλου, στην 
διάρκεια της οποίας εκφωνήθηκε το Σύμβολο της Πίστεως και το Συνοδικό της 
Ορθοδοξίας.
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